



**RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE**



•
**Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr**

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXII.

Broj 41 (1132)

23.09.2018.

25. NEDJELJA KROZ GODINU

+ Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Mk 9, 30 - 37

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Riječ Gospodnja.

Misne nakane za 25. tjeđan kroz godinu

23.09.	Ned.	25. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Tko Źeli biti prvi, neka bude svima posluŹitelj.</i>	08:00 09:30 11:00	+ Marija i Stjepan Sirovec, Barbara, Stjepan i Zvonko Benkotić, + Slavko i Dragutin Sente, Marija Vrćek + Janko, Stjepan i Ljubica Lamot, Zvonko i Franciska OrmuŹ, - na nakanu za ozdravljenje Josipa Majseca PRO POPULO / Kandidati za Prvu prićest i krizmu donose prijammice na mise
24.09.	Pon.	Anatolij, Rupert	18:00	+ Franjo Vrankovećki i ob. Hikec, + Marija Cvrtila i Milan Cvrtila, + Ana i Valerija Sirovec
25.09.	Uto.	Kleofa, Firmin	18:00 18:30	MISA NA ZAJEDNIĆKE NAKANE: + Franjo Rafaj, + Ana Tušek, + Robert Leško, + Jelica Vidović, Zvonko Vidović i ob. Vidović i Ivanković <u>SASTANAK S RODITELJIMA</u> <u>PRVOPRIĆESNIKA I KRIZMANIKA u Źupnoj crkvi</u>
26.09.	Sri.	Sv. Kuzma i Damjan, mućenici	18:00	+ Ana Kos, + Franciska Mihovilić, + Magdalena Merkaš, + Franjo Źivalec, + Ivan Tkalćević
27.09.	Ćet.	Sv. Vinko Paulski	18:00	+ Źtefica Źivalec
28.09.	Pet.	Sv. Većeslav	18:00	MISA NA ZAJEDNIĆKE NAKANE: + Marija Majsec, + Ana Merkaš, + Franjo Hrastinski, + Stjepan Huić, + Marjana Ilićić, + Katarina Sirovec, + Ana Grozaj
29.09.	Sub.	Sv. Mihael, Rafael i Gabrijel, arka.	07:30	ŹUPNO HODOĆAŹĆE U SLOVENIJU (Olimje – Podćetrtek) Polazak iz Sv. KriŹa Zaćretja
30.09.	Ned.	26. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Tko nije protiv vas, za vas je.</i>	08:00 09:30 11:00	+ Stjepan i Źtefica Jeršek i ob., + Mijo i Źtefica Dlesk i ob., + Ivan Źaić, + Marko i Josipa MuŹar + Ljubica Kriško, Ana i Antun Tisanić, + Tušek Mijo, Ljubica, Stjepan, Josip, Rudolf i ob. Źkara, + Barica i Mijo Źćuric, ob. Mišak i ob. Źenjog, ob. Vukić, Rudolf Tušek, + Amalija i Stjepan Dlesk, + Ljubica Lacko i ob. Źćuric, Źvigir, Tretinjak i Merkaš PRO POPULO

- **KIP MAJKE BOŽJE 16. rujna 2018.** preuzimaju ovi molitelji: Štefanija Valjavec; Marija Majsec; Marija Kuhar; Katica Vurnek; Romana Elčić – za svu školsku djecu, mlade i studente.
- **OBITELJSKI DAR** – Milka Sente, Sekirišće 89, Stanka Lovrenčić, Donja Pačetina 39, Marjan Elčić, Petrovski Vidovec 34, Ivica Kampić, Donja Pačetina 75d, Antun Kučko, Matije Gupca 6, Sv. Križ Začretje

Hvala Vam dragi župljani na svakom daru kojega dajete od srca, a ide za materijalnu obnovu i održavanje župnih objekata!



Dragi župljani, Dragi očevi i majke, djedovi i bake, dragi mladi i draga djeco. U našoj župi postoje i djeluju tri zbora; mješoviti, zbor mladih i dječji zbor. **SVA TRI ZBORA ZOVU I TREBAJU NOVE ČLANOVE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME SRIJEDOM I PETKOM? DOĐI...**

Srijeda- PROBA DJEČJEG ZBORA U 18:30 SATI
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA U 19:30 SATI
Petak – PROBA ZBORA MLADIH U 20:00 SATI
DOĐI, VIDI I OSTANI!

- **PASTORALNE AKTIVNOSTI** - Župna kateheza za djecu počinje uskoro!
- **UREDNO VRIJEME** – U mjesecu rujnu prije ili poslije svetih misa te po dogovoru. Zahvaljujem!
- Dragi župljani imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo duhovnu brigu o sebi i onima pored sebe, nitko ne zna od nas, kada će nam doći zadnjih 5 minuta ovozemaljskog života.
- **MOLITVENA INICIJATIVA „40 DANA ZA ŽIVOT“ POZIVA VAS NA MOLITVU PROTIV POBAČAJA ISPRED OB BRAČAK OD 26.09. – 04.11. 2018.**

Katolički tisak: Glas koncila, Mali koncil – MAK, Kana, Živo vrelo i ostalo. **Uzmite, čitajte i informirajte se!**

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU

Umrli: + Štefica Šivalec, Temovec 54

+ Marija Majsec, M.J. Zagorke 65a

+ Željko Petković, Štrucljevo 1b

+ Ana Grozaj, Donja Pačetina 184

Kršteni: Stjepan Juric(roditelji: Igor Juric i Štefica Petek, Brezova 19)

Vjenčani: -----

DOBRO JE ZNATI....

Sveti arkandeli – Mihael, Gabriel i Rafael

Crkva 29. rujna slavi blagdan trojice arkandela koji se imenom spominju u Bibliji: Mihael, Gabriel i Rafael

Mihael, Gabriel i Rafael tri su biblijska anđeoska imena. Izvorna značenja imena su, kako je to često u drevnim istočnim kulturama, rečenice, svojevrsne definicije nositelja imena: Mi-ha-el znači Tko je kao Bog?, Ga-bri-el – Bog je jak, a Ra-fa-el – Bog iscjeljuje, liječi.

Prema liturgijskim tekstovima, Mihael je voditelj duša u raj. Stari su ga pisci nazivali “vagatelj duša” na posljednjem sudu, a ikonografi ga slikali s vagom u ruci. Slikaju ga i kao “vojskovođu nebeske vojske” s plamenim mačem ili kopljem, a u srednjem vijeku u tadašnjoj vojničkoj opremi: oklopu, kacigi, sa štitom i kopljem. Obično u žaru borbe, okružena drugim anđelima, kako pobjeđuje Sotonu (koji je često prikazan likom zmaja ili slične zastrašujuće spodobе) i strovaljuje ga u pakao. Općenito, Mihael se štuje kao branitelj i zaštitnik vjere i Crkve. Kao svojeg patrona posebno ga časte, u vezi s njegovom ulogom, vojnici i policajci, pa ljekarnici, vagari i trgovci, pekari; umirući.

Sveti Mihaele Arhandele, brani nas u boju; protiv pakosti i zasjedama đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo: Ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge duhove zlobne, koji svijetom obilaze na propast duša, božanskom krepošću i jakošću u pakao strovali. Amen.

Arkandeo Gabriel u Bibliji nastupa kao glasnik Božjih odluka. On u Starom zavjetu tumači proroku Danijelu viđenje ovna i jarca (Dan 8, 16-26) i značenje sedamdeset godina (Dan 9, 21-17). U Novom zavjetu svećeniku Zahariji naviješta rođenje Ivana Krstitelja (Lk 1,11-20), ukazuje se Mariji i naviješta rođenje Isusovo (Lk 1,26-38). Do reforme katoličkog kalendara (1969.) kalendarski spomendan Gabriela bio je 24. ožujka, dan uoči blagdana Blagovijesti. Sada je zajedno s Mihaelom i Rafaelom, 29. rujna. U ikonografiji se najčešće prikazuje kao navjestitelj s ljiljanom u ruci. U Crkvi je godine 1951. proglašen zaštitnikom telekomunikacija i obavijesnih sredstava. Patron je glasnika, poštara i filatelista.

O Bože, koji si između svih anđela, odabrao arkandela Gabriela, da navijesti tajnu tvoga utjelovljenja, daj nama, molimo te, da se, slaveći ga na zemlji, možemo nadati njegovoj zaštiti na nebu, po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Rafael se u Bibliji spominje samo u Knjizi o Tobiji, kao pratilac na putu, zaštitnik i zagovornik mladog Tobije. Po Božjoj zapovijedi svladava pakosnog zloduha Asmodeja i iscjeljuje Tobijina oca. Rafael je patron ljekarnika, iseljenika, hodočasnika, putnika, brodarka, rudara, krovopokrivača.

O Bože, koji si svom slugi Tobiji dao kao pratnju na putu sv. arkandela Rafaela, daj nama, ponizno te molimo mi, tvoje sluge, da uvijek budemo zaštićeni pomoću ovog kneza Nebeskog Dvora i ojačani Njegovom pomoći, po Kristu Gospodinu našem. Amen.